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: نکات مورد توجه

بنابراین ممکن است با کلید اعلامی سازمان سنجش . این پاسخ نامه قبل از انتشار کلید اولیه سوالات، منتشر شده است- 1
.سنجش استسازمان در هر صورت ملاك کلید . تفاوتهایی داشته باشد

. ممکن است پاسخ تعدادي از سوالات محل مناقشه باشد.با توجه به نوع سوالات ممکن است-2

.اگر منبعی درج شده است صرفا جهت آگاهی و راهنمایی است. پاسخ سوالات را از منابع مختلفی میتوان یافت- 3

.گردیده استجهت سوالاتی که پاسخشان کاملا مشخص است ، صرفا به درج گزینه صحیح اکتفا - 4

می باشدDپاسخ سوالات بر اساس دفترچه-5

.صحیح است1گزینه -41

مورد انتظار و خالص سرمایه گذاري اولیه جریان هاي نقديبر حسب (در روش دوره بازیافت مدت زمانی که طول می کشد تا مبلغ سرمایه گذاري 
.استزمانی پولارزش همچنین یکی از معایب اصلی این روش در نظر نگرفتن. بازیافت شود ، محاسبه میشود) در پروژه 

.صحیح است3گزینه -42

. صحیح است3گزینه - 43
: بهترین دانش براي کاهش بهاي تمام شده در اختیار چه کسانی است

. مدیران و مهندسانی که داراي مهارت هاي فنی بوده و استانداردها را توسعه می دهند: روش سنتی

. کارگرانی که نزدیک ترین رابطه را با فرآیند تولید دارند: روش کایزن

کتاب حسابداري مدیریت مهرانی و همکاران310جدول صفحه : منبع 

.صحیح است2گزینه - 44
حداقل قیمت انتقالی=بهاي تفاضلی+ بهاي فرصت از دست رفته هر واحد  در اثر انتقال داخلی

.استفاده داریم بهاي فرصت از دست رفته برابر صفر استدر شرایطی که ظرفیت بلا 

12+0= حداقل قیمت انتقالی 

.صحیح است3گزینه - 45
فروش-سود مورد انتظار=بهاي تمام شده هدف 

50,000*20,000 =1000,000,000
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800,000,000-1,000,000,000= 200,000,000

200,000,000 / 50,000= 4000

.ه هزینه یابی هدف کل چرخه عمر محصول را در نظر میگیرد لذا هزینه اداري برآورد شده نباید از بهاي هدف کسر گرددبا توجه به این ک: نکته

حسابداري مدیریت سجادي256صفحه .صحیح است4گزینه - 46

.صحیح است4گزینه - 47
ABB)بودجه بندي برمبناي فعالیت )فعالیتیابی برمبناي یک نمونه رشد یافته هزینه( ABC یکی از روشهاي (ABB)ریزي برمبناي فعالیتدر واقع، بودجه.است(

هاي مورد نیاز این سیستم محصولات و خدمات را در نظر گرفته، سپس فعالیت. هاي مالی و افزایش درك مدیریت استبینیریزي، براي تقویت صحت پیشبودجه
.کندها را شناسایی میدهد، پس از آن، منابع لازم براي اجراي این فعالیتمیبراي تولید و ارائه آنها را مورد توجه قرار

.صحیح است3گزینه - 48
a،بیانگر هزینه کل :yشکل گرفته است که در این فرمول y=a+bxدر بودجه انعطاف پذیر، که براساس فرمول بر نامه ریزي خطی :bبیانگر مقدار ثابت هزینه ،:

(y)می توان هزینه کلxو قراردادن مقادیر مختلف به جايa,bدر هرمورد با داشتن مقادیر. بیانگر سطح فعالیت است xو) شیب خط(غییر هرواحد بیانگر هزینه مت

.در کل بودجه انعطاف پذیر بودجه اي است که از یک جزء ثابت ویک جزء متغیر تشکیل شده است. را پیش بینی کرد 

.اطلاعات مساله هزینه دستمزد سرپرست تولید هزینه ثابت و هزینه دستمزد غیر مستقیم جزء متغیر استحال با توجه به 

Y= 12,000,000+(36,000,000/80000)*90000=52,500,000

؟- 49

.صحیح است2گزینه - 50
با استفاده از روش واسطه یابی22%=6%*(80/120)+18%

. صحیح است1گزینه-51
مشتري مداري، بهبود مستمر، جامعیت، توجه به فرآیند به جاي محصول، توجه به کیفیت در ابتداي فرآیند تولید، پیشگیري از ایجاد : کیفیت جامعاصول مدیریت 

تفاوت با الگوي کیفیت ، مشارکت کارکنان، تعهد کل سازمان به کیفیت

حسابداري مدیریت دکتر سجادي: منبع

. صحیح است3گزینه - 52
.شودکیف، درصدي از مخارج مشتري در یک گروه کالاست که نصیب یک نام، فروشگاه یا شرکت خاص میسهم از

.صحیح است2گزینه _53
.ابزارهاي سه گانه جزئی از فرآیندهاي داخلی درون سازمانی هستند

.صحیح است2گزینه - 54
فروش% 60= هزینه متغیر

فروش-هزینه متغیر= هزینه ثابت 

2500= فروش در نقطه سربه سر 1000= فروش % 40
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؟-55

.صحیح است2گزینه -56

.صحیح است1گزینه _57

؟_58

.صحیح است4گزینه - 59
)انحراف ناشی از تمایز محصول(انحراف بازیافت قیمتی+ انحراف رشد+ انحراف بهره وري= انحراف سود آوري 

500به مبلغ کل % 40بر 200لذا کل انحراف رشد شرکت از تقسیم . می باشد200و معادل درصد40از آنجا که سهم بازار از رشد شرکت الف 
:محاسبه میشود که تفکیک آن بدین شرح است

درصد کل انحراف رشد40معادل 200= انحراف رشد ناشی از افزایش اندازه بازار 

د کل انحراف رشددرص60معادل 300= انحراف رشد ناشی از افزایش سهم از بازار شرکت

)انحراف ناشی از تمایز محصول(انحراف بازیافت قیمتی+ انحراف رشد+ انحراف بهره وري= انحراف سود آوري 

انحراف ناشی از تمایز محصول+500+300=1000

200=انحراف ناشی از تمایز محصول 

65حسابداري مدیریت نیکبخت صفحه .صحیح است1گزینه -60

تصحیح اس2گزینه- 61
17000+buy-220000=15%*220000

Buy= 236000

800,000/ 2000.صحیح است3گزینه - 62

}2)زمان تولید هر سفارش* (میانگین تعداد سفارش سالانه {/2*}ظرفیت سالانه دستگاه-)زمان تولید هر سفارش* میانگین تعداد سفارش سالانه({

.صحیح است1گزینه -63
انحراف رشد درآمد)= 92محصول فروش رفته در سال -91محصول فروش رفته در سال *(91نرخ فروش در سال

انحراف رشد بهاي متغیر) = 91در سال 92مقدار ورودي مورد نیاز براي محصول –91مقدار ورودي واقعی براي محصول * (91نرخ ورودي در سال 

نامساعد5= انحراف تبدیل 

)32-30*(80=160انحراف رشد درآمد 

90= 91مقدار ورودي واقعی براي محصول 
3=9630/90=3*32= 91در سال 92مقدار ورودي مورد نیاز براي محصول 

نامساعد48=انحراف رشد هزینه متغیر)= 90-96*(8

نامساعد5= انحراف هزینه تبدیل 

160م160انحراف رشد درآمد         
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)48(ن48متغیر انحراف هزینه 

)5(ن5انحراف هزینه تبدیل 

107م107انحراف رشد سود        کل 

.عدد مثبت در انحرافات درآمد مساعد و در انحرافات هزینه نامساعد تلقی میشود: نکته

.صحیح است2گزینه - 64

.گزینه یک صحیح است- 65


